(RN RN RN RN RN NN NN NN NN RN NN RN RN RN NN NN RN NN NN NN RN NN NN NN NN NN NN NN NN NN RN RN NN NN RN NN RN RN RN RN RN NN RN RN NN RN RN NN N RN NN NN RN NN NN RN RN NN NN NN RN NAE]

Obszar brutto tto musi dotyRac tej linii

Obszar netto tu twoj projeRt zostanie przyciety

Margines wewnetrzny istotne elementy nie moga
przeRraczac tej lini

RN RN RN RN NN RN NN RN RN NN NN NN RN RN NN NN NN RN NN NN NN RN NN NN RN NN NN RN NN NN NN NN RN RN RN NN RN NN RN NN NN RN NN RN NN RN RN NN RN NN RN RN NN RN NN RN RN RN RN RN NN NN

/|
|
|
|
|
|
|
|
|

A
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

_|.
|
|
|
|
|
|
|
|
|

3
|
|




Obszar brutto tto musi dotyRac tej linii

Obszar netto tu twoj projeRt zostanie przyciety
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